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Cestující vlakem ze Žďáru nad Sázavou a Nového Města na Moravě nově dojedou do
Jihomoravského kraje na jednu jízdenku i v případě využití kombinace výhodných tarifů
Veřejné dopravy Vysočiny a Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje.
Druhý únorový čtvrtek budou v železničních stanicích Žďár nad Sázavou, Nové Město na
Moravě a Nové Město na Moravě zastávka instalovány žluté prodejní automaty, kde si
cestující mohou platební kartou koupit kombinovanou jízdenku. Jízdenky budou prodejné
pouze v elektronické podobě a nahrané na platební kartě.

„Doposud si cestující museli koupit na pokladně jízdenku Veřejné dopravy Vysočiny a poté ve vlaku u
průvodčího dokoupit jízdenku z Tišnova v tarifu Jihomoravského kraje. Nové automaty tak zjednoduší
cestování Veřejnou dopravou Vysočiny,“ popsal náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
dopravy Vladimír Novotný s tím, že novinku pracující, školáci i lidé dojíždějící za nákupy nebo
zábavou využijí jak při cestě přes Ostrov nad Oslavou, Křižanov a Osovou Bítýšku, tak přes Bystřici
nad Pernštejnem a dále na Nedvědice a Tišnov.

V automatech cestující zakoupí jízdenky jen do Jihomoravského kraje a budou s nimi moci cestovat
pouze vlakem nebo v případě cesty do Brna v rámci časové platnosti i městskou hromadnou
dopravou. Ve Žďáru nad Sázavou najdou cestující automat ve vestibulu stanice, v Novém Městě na
Moravě na nástupišti číslo 1. Při bezhotovostní platbě v automatu se jízdenka nahraje na platební
kartu, kterou se poté cestující prokáže průvodčímu ve vlaku nebo revizorovi v MHD v Brně. V
automatu cestující koupí pouze jízdenky s cílovou stanicí v Jihomoravském kraji mimo platnost tarifu
Veřejné dopravy Vysočiny, při cestách po Vysočině koupí jízdenku stejně jako doposud v pokladnách,
ve vlaku nebo v aplikaci Můj vlak od Českých drah.

Na zpáteční cestu si cestující zakoupí kombinovanou jízdenku buď stejným způsobem ve žlutých
automatech, tam kde automat na nástupišti není, jízdenku cestující koupí ve vlaku v červených
automatech (trasa linek S3 a S4) nebo v Kontaktním centru IDS JMK, které je například na Hlavním
nádraží v Brně.
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